

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2008年6月12日 星期四
总第4850期 今日48版
封面叠8版 A叠8版
B叠8版 C叠8版 D叠16版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



5月CPI数据今日公布
机构对今后走势谨慎乐观
○详见 封三



前5月外贸
顺差下降8.6%
○详见 封二



破发成风
股市融资功能遇挑战
○详见 A1



重负之下
今夏电价难“抬头”
○详见 B5

保障油气供应 我国实施大型油气开发重大专项

详见封二

12省市发文 万亿地方国资待注上市公司

◎本报记者 陈建军

股市的不断下跌正在不断吊起地方国资向上市公司注资的胃口。记者从多个省市国资部门了解到,地方国有资产排队注向A股的局面已经蔚然成风。

目前,至少有上海、河南、黑龙江、浙江、安徽、江西、重庆、云南、山西、山东、广东、陕西等12省(市)国资部门下发了包含通过资本市场进行整合地方国资的具体文件,以此迅速做大做强地方国有企业。并且,这些地方国资部门制订到了“十一五”末实施资产证券化的时间表。

许多省属国有企业资产证券化的行动已紧锣密鼓地展开。如上海,不仅明确“十一五”期间至少将30%国有资产进行证券化,而且陆续付诸行动。近期,上海国资控股下的上市公司巴士股份、三爱富、广电电子等正在筹划注入资产。

各地市属国有企业的类似运作也相当的热闹,安徽的合肥、江苏的无锡类似行动也已经展开。

统计发现,上海国有资产到2010年底30%证券化,仅仅只是全国准备注向A股的万亿地方国有资产的一个部分。

截至2007年底,地方国有企业的资产约为17.88万亿元。即便未来两年多时间内,各地只实现10%的证券化,但可以注入A股的地方国资至少也有1.79万亿元。

各地国资证券化做法与上海如出一辙,一是推动企业集团整体上市或核心资产上市,二是对有大集团的非主业资产加以剥离或退出。

业内人士认为,未来有望形成国家、地方两级国资赛跑整合的格局。而且地方国资的整合虽然不如中央企业那样简单,但更加有的放矢,证券化的主战场应该在金融、地产、核心产业和交通等四大领域。

相关报道详见封四



海协会海基会9年后再启商谈

海峡交流基金会董事长江丙坤率领海基会代表团11日下午抵达北京,将于12日与海峡两岸关系协会举行两会恢复接触后的首次商谈。两会并就两岸周末包机和大陆居民赴台旅游事宜分别展开协商。13日,双方将签署有关协议。在中断9年后,恢复两会往来与协商谈判,是当前两岸关系改善和发展的重要标志。新华社图

上交所积极推进会员客户管理

上交所专门向会员发出通知,要求贯彻落实《会员客户证券交易行为管理实施细则》和《证券异常交易实时监控指引》,对会员在组织学习、加强配套制度建设及执行等方面提出明确要求,并给予会员三个月时间进行整改落实,三个月后上交所将就两个规则的执行情况进行检查。

详见封二

戴相龙:社保基金 会为股市稳定做出应该做的事

他称,社保基金进入股市主要是通过优选基金来投资,而非自身直接购买股票。而社保基金之所以能够在股市中获得较好收益还在于坚持了长期投资、稳健投资原则。

详见封二

5亿专户理财落户华安

6月11日,华安基金与某民营企业正式签下了5亿元的专户理财“大单”,中国银行出任该产品托管银行。这是目前已知的正式签约的金额最大的一个专户理财项目。

详见A3

富邦认购厦商行19.99%股份

台湾富邦金融集团通过其在港子公司富邦银行(香港)已与厦门市商业银行正式签署股份认购协议。富邦将以每股2.3035元人民币购买厦商行新发9995万股普通股。

详见A4

河北整合组建两大钢铁能源集团

合并唐钢、邯钢,河北钢铁集团7月15日前挂牌,冀中能源集团整合峰峰集团、金能集团。

详见B1

交易所施压“长停”公司陆续复牌

近来,不少长期停牌的“钉子户”公司纷纷复牌。除了福日电子外,2007年11月起停牌的江苏琼花直至今年6月初复牌;ST国药去年8月停牌直至今年5月底复牌;ST东源去年11月停牌、今年5月底复牌。

详见B1

三度增持 方正集团集权方正科技

详见B1

越南央行开打组合拳

越南央行宣布,为了应对通货膨胀并稳定经济,从11日起将越南基准利率由原来的12%上调至14%,贴现利率从原来的11%调到13%,把官方外汇市场美元对越南盾的比价从10日的16139调整为16461。

详见封七

A股迎来首家存量股票全流通公司

三一重工控股股东所持限售股6月17日解禁

◎本报记者 彭友

A股市场即将迎来首家存量全流通的公司。

第一批进行股改的三一重工今日披露,控股股东三一集团有限公司所持公司的518126188

股限售股(占公司总股本52.23%),将于6月17日解禁。此

后,公司将不再有存量限售股。

三一重工股改于2005年6月10日经相关股东会议通过,

除三一重工外,同为第一批

股改试点的公司还有紫江企业和金牛能源。

日实施后首次复牌。

2007年8月,三一重工非公开发行股票3200万股,这部

分增量股票还处于限售期。

能源产品发飙 PPI创3年来新高

◎本报记者 薛黎

遍预期即将公布的5月份CPI增速

仍将维持高位。

统计显示,5月份工业品出厂价格中,生产资料出厂价格同比上涨9.2%,其中采掘工业上涨25.9%,原料工业上涨10.9%,加工工业上涨6.3%;生活资料出厂价格上涨5.1%,其中食品类价格上涨11%,耐用消费品类下降0.5%。

能源产品价格涨幅突出。5

月份,全国原油出厂价格同比上涨30.9%,汽油、柴油出厂价格分别上涨11%、11.8%,原煤价格上涨24.1%。

冶金产品价格继续上涨。5月份,普通大型钢材出厂价格同比上涨27.2%,线材上涨43.8%,中厚钢板上涨28.1%。

1至5月份累计,我国工业品

出厂价格同比上涨7.4%,涨幅比

去年同期加快4.6个百分点。原材料、燃料、动力购进价格上涨10.6%。

分析人士认为,国际原油等大宗商品价格上涨是PPI高企的主要推动力,并且只有政府对煤炭和钢铁等限价力度加大,才可能会一定程度平抑PPI的上涨势头,否则PPI回落可能性较低。

相关报道详见封三

公告

“南航 JTP1”认沽权证的最后交易日为2008年6月13日(星期五),从2008年6月14日(星期一)起停止交易,特此提醒投资者注意。

中国南方航空股份有限公司
股改保荐机构
广发证券股份有限公司
2008年6月12日

关注南航JTP1风险

根据相关公告,南航 JTP1 的最后交易日为2008年6月13日(星期五),距今仅剩2个交易日。过了6月13日,南航 JTP1 将停止交易,对于有意出售所持南航 JTP1 的投资者,可在6月13日当日或之前卖出。而目前仍持有南航 JTP1 或还打算买入的投资者应审慎估算南航 JTP1 到期进入价内状态被行权的概率,从而判断是否应在最近交易日前卖出。

此处的“价内”是指,南航 JTP1 的行权费用与标的证券结算价格之和低于南航 JTP1 的行权价7.43元,只有南航 JTP1 到

期为价内权证,持有者才有可能收到行权资金。而标的证券结算价格为到期日(不含到期日)前十个交易日正股每日收盘价的算术平均数,其中,如某一个交易日南方航空股票停牌的,则向前顺推至未停牌的交易日,如在到期日前十个交易日南方航空发生权益变动,则结算价格的计算会做相应调整。投资者可按照规则自行估算结算价格,并与权证行权价比较。

假设南航 JTP1 到期日2008年6月20日前,南方航空股票没有发生除权、除息以及停牌等情况

则结算价格为6月5日至6月19日的正股收盘价的平均数。由于6月5日至6月11日四个交易日正股的收盘价为10.63元、10.35元、9.32元和8.84元,按照现行交易规则,即使按最极端的情况测算,未来6个交易日正股连续跌停板,其结算价格也不可能低于7.43元,可以认为,技术上南航 JTP1 到期时将不具有任何价值。因此,目前仍持有南航 JTP1 的投资者宜注意风险,及早择机卖出权证是明智的选择。

广发证券股份有限公司

2008年6月12日

风险提示

中国南方航空集团公司发行的“南航 JTP1”认沽权证(交易代码:580989)的最后交易日为2008年6月13日(星期五),从2008年6月14日(星期一)起停止交易。

包括今日,还有2个交易日,提醒投资者注意风险。

上海证券交易所

新华通讯社重点报刊

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

零售价 RMB 1.5 元